

**Отзыв научного руководителя**  
**Заведующего кафедрой анестезиологии и реаниматологии ФГБУ ДПО**  
**«Центральная государственная медицинская академия» Управления делами**  
**президента РФ, доктора медицинских наук, профессора**  
**Пасечника Игоря Николаевича**  
**на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук**  
**Дворянчикову Виолетту Александровну**

Дворянчикова Виолетта Александровна, 1984 г.р., в 2006 г. окончила ГОУ ВПО «Российский государственный медицинский университет Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию» (в настоящее время – ФГАОУ ВО «Российский научно-исследовательский медицинский университет им. Н. И. Пирогова» МЗ РФ) по специальности «Лечебное дело».

С 2006 по 2008 г.г. прошла обучение в клинической ординатуре по специальности «Анестезиология и реаниматология» в ФГБУ «Учебно-научный медицинский центр» Управления делами Президента РФ (в настоящее время – ФГБУ ДПО «Центральная государственная медицинская академия» Управления делами Президента РФ), с отличием сдала квалификационный экзамен.

С 2008 года по настоящее время работает в должности врача анестезиолога-реаниматолога в ФГБУ «Клиническая больница» Управления делами Президента РФ, работала в отделениях реанимации и интенсивной терапии и анестезиологии-реанимации с палатами реанимации и интенсивной терапии. С 2019 года по настоящее время работает в должности ассистента кафедры анестезиологии и реаниматологии ФГБУ ДПО «Центральная государственная медицинская академия» Управления делами Президента РФ, клиническую и исследовательскую работу совмещает с преподавательской деятельностью на кафедре. За время работы Дворянчикова В. А. продемонстрировала дисциплинированность, заинтересованность, грамотный и добросовестный подход, заслуженно пользуется уважением коллег и руководителей. В 2020 г. указом Президента РФ награждена Орденом Пирогова за вклад в борьбу новой коронавирусной инфекции COVID-19.

Диссертационное исследование Дворянчиковой В. А. выполнено на тему «Оптимизация результатов аортокоронарного шунтирования на основе методики миниинвазивного экстракорпорального кровообращения». Актуальность работы не вызывает сомнений, поскольку, несмотря на развитие медицины, операции в условиях искусственного кровообращения остаются высокотравматичными.

В период подготовки диссертации Дворянчикова В. А. активно участвовала в разработке и применении оптимальных методов анестезиологического сопровождения и послеоперационного ведения кардиохирургических пациентов, самостоятельно и качественно выполнила все этапы исследования. Результаты диссертационного исследования внедрены в практику отделения анестезиологии-реанимации с палатами реанимации и интенсивной терапии ФГБУ «Клиническая больница» Управления делами Президента РФ.

По теме диссертации опубликовано 3 работы, отражающих результаты исследования, в изданиях, рекомендованных ВАК при Министерстве образования и науки РФ (включая 1 работу в издании, индексируемом международными базами), а также 2 обзорные статьи. Результаты диссертационного исследования были доложены на всероссийских конференциях с международным участием.

С учетом вышеизложенного, Дворянчикова В. А. может быть охарактеризована положительно, и её диссертационная работа заслуживает представления на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

Заведующий кафедрой

анестезиологии и реаниматологии

ФГБУ ДПО «ЦГМА» УД Президента РФ,

доктор медицинских наук, профессор

(3.1.12 Анестезиология и реаниматология)



/ Пасечник И. Н./

(подпись)

*качественная оценка кандидатом*  
*исследования*

*02.02.2022*



*А.В. Валукова*